AB N EHE P E
S A FEAS A B B RS AR

ZEAH 11004 4 A 67 B
1t & =% #+

g — S EEEE—

F A BFH 1 80 44
&7 X A

c EEMF BAELE TELF1 LML 5 R E AR ZIE
Ao g 1E RS E R (R -

o JFFIFMF L TXEE L HLEAELEAIEE
EXGEETE > AAFEAEE - EEF Tl HGEE
B() °

A TYIERL > RItEEME 2%
— ~ JUEREIAR (1~36 987TR )

¢
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H " He
1.0 4.0
314 5161718910
Li | Be B|C|N|O]|F |Ne
6.919.0 10.8/12.0/14.0/16.0/19.0(20.2
11|12 131141151617 |18
Na | Mg Al Si| P | S |Cl]|Ar
23.0124.3 27.0128.1131.0132.1{35.5|40.0
19 (2021 12223124 |25(26(27 28129 30|31 32|33 (343536
K|Ca|Sc|Ti |V |Cr|Mn|Fe|Co|Ni|Cu|Zn|Ga|Ge|As| Se | Br|Kr
39.1140.1(45.0|147.9|50.9/52.0|54.9|55.8|58.9|58.7|63.5/65.4|69.7|72.6|74.9/79.0/79.9(83.8

— -~ MG BRI R=0.0820L atm- K™ -mol”' =8.31 J-K 'mol™
=~ KEOEEEE FAEEL 0.52°C/m s KBYEEEIES TR B 1.86°C/m
M ~ fen e E R (pH B)

kil | SEHEE pH (E
FHELAL 4.8-6.0
RInE B E 6.0-7.6
ik 8.2-10.0

F ~10g2=0.3 > log3=0.48
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GEEE ) - BEEHAI A BEAKEAERA  BHAELHE -
1. (Eﬁ) HzO(s)—% HZO(I) AH = Q1 (Z) H:}_O(l)“‘) HzO(g) AH = Qg
() Ha0¢) — Hay +'§02(g> AH = Q; (1) H2O0(g— Hagy +-12‘02(g) AH = Qq4
AIR/NRFEE ‘
(A)Q > Q2> Q3> Qq (B)Qs>Q3>Q:>Q (CYQ3>Qs>Q2>Q
D)Q3>Qs>Q1>Q2 (E) Qi > Q4> Q2> Qs
2. THEHELEY AEEFEREEY?
(A)Zn(NH;),Cl, (B) Pt(NH3),Cl, (C) CH;CH = C(CH;),
(D)H,0, (E) N,F,
3. FHIH—ERERFOETHEBPBFIRNEE-
(A)1s%25?2p°3s’ (B) 1s2s®2p, 2p, 2p; (C) 18*2s22p®35?3p®3d°4s’
(D) 1s225%2p®35?3p°3d° (E) 1s*2s*2p°

4. F 5 BT B 1S AL B IR R 2
(A) (NH,),Cr,0, = Cr,0, + N, +4H,0
(B) AgCl+2NH, — Ag(NH,)} +CI”
(C) 2CrOF +2H" — Cr,0% +H,0
(D) 3Ba0, +2H,PO, — 3H,0, +Ba,(PO,),
(E) CaCoO, +Si0, — CaSiO, +CO,

5. THERZBRBHER?
(A)CH;COOH+CH;COONa (B) NaH,PO4+Na,HPO, (C) HCN+NaCN
(D)NH;+NH,CI (E) HC1+NH4CI
6. T3 B H,0 - CO, ~ Si0, ~ Mg ~ NaCl 1 'H i) i B i (R HE 5 NE P - 71 % IE FE 2
(A)H,0 > CO, > Si0; > Mg > NaCl
(B) Si0; > NaCl > Mg > H,0 > CO,
(C) Si0; = CO, > H,0 > Mg > NaCl
(D)Si0; > Mg > NaCl > H,0 > CO»
(E) NaCl > Mg > H,0 > CO, > SiO;

7. FHIRFHEF - 5 LLFES PR M - % 7T UG R A BB o B A R E R
MEREEX?
(A) AgCly, =& Agiy +Cly, (M 6M & AK)

(B) BaCrO,,, = Baﬁgq)+(:ro§;aq) (il A 1M HCI)
(C) CaCOy,, = CaOy, +CO,,, (/N R HIH)

(D) PbCly,, & Pbi, +2Clg,  (MA 0.1M K,CrO,)
(E) FeX +SCN-  =FeSCN (I A 1M NaOH)

" T(ag) (aq) (aq)
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11.

12.

13.

14.

15.

H7E

THIEMEEELEYLEE > WEEHE?

(AYC—C R : ZH>ZH>FHESESLIE

(B) #Ef(£0S0) : SO, > S0; >S0¥>S07

(C)NO; ~ COX ~ SOY #iE HIEHE

(D)H3PO, ~ H3;PO; ~ H;PO, Z#H K PR FH 2 sp’ IBAK
(E) CoHy ~ NoHy ~ C,07 # 2 F w8 77 +

THEMAERLEYIRGL  EHEESM?

(A)C,Hs LR KBENEEYHE 4 18

B)CH:CLF B FEHREEYHE 3 &

(OCsH; I LIRS K ARELETMBNWEEY S 4 &
DEIECHKEHERECKOISHEHEERY  REBEERS

(B) 38 C /% B2 2R 5 v] (1 3B 5 1B ST A TR 4R (5

B 32wl b B KR IE > T2 REZRATE STPHZHRES VH?

(A)1.12 (B) 2.24 (C)2.45

(D)3.36 (E) 4.5

FIHEHA)HEGHRENaA TR EHER - F—BENWBEEFH K =1x107° &
MCB AL pH=47 MBEHER > BRI G HREREBRBEEWLES 2 (A

[NaA]/[HAT)
(A)5/1 (B) 3/1 (C)2/1

(D)1/2 (E) 1/3 ~

I8/ 0.10 M NaOH i & % HA 20 ZF Z W E#AR ©

HECHM b EH pH=5.0> Hl a B5HY pH B3 F ? d

(A)2.6

(B)3.0 c

(C)3.3 bl

(D)4.0 al o v
(E) 4.6 0 10 20 30 40(mL) o0

H s ZMARABEHERE  ABETHALA 1.0 RER* 2R A 1.0 THEE - T
ROtk ] & A IERE ?

AMZEBZNRBRBIEHERZIME

BMAHRNRBFIHREHE

COMBBRARBEE : H>2 _

D)MAREERPENSEE - BHGEZE - <2

BYMBHRANRFH : <z

CaF, 7E T W — BB R RIS E &/ ? (CaF, K, = 4x10™)

(A) i 7K (B) 0.1M HCI /K ¥4 & (C) 0.1M NaOH /KIF &
(D)0.1M Ca(NO;), KIEH  (E) 0.1M NaF KiF &

B 0.02M Fe’* » 0.0IM Mn* "5 > BB M A OH I E & &R Yk T EE -
B-FEITRYNG S FRGENEET? (B4 Fe(OH), > Mn(OH), Z Ksp KK &
2.0x107 1% 5 4.0x107 1%

(A)4.5% (B) 3.5% (C)2.5%

(D) 1.5% (E) 0.5%
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16.

17.

18.

19.

20.

Tolkayd o BIEERMTE  EEBRFBNGEFR CHRENBEME?

(A) Coo (B) CsHs (C) 8i0,

(D)N-H, (E) Py ¢

FEEM LEERIE LR ERE — A R Unobtainium(B 5 %) HE £ E M
EEURNERER I B CHEZERRGLS  HH - EXEKTEEE - T
BRI T4 B 0RO & T HE 2

(A)Sc Eb&EYH RE —EEA (LA +3

(B) 3 (s,La)i) B F HH HE 55 [Xe] 4£°5d'6s°

(C)FH('2EwHE 63 HE T

O)YHE(CENRFEHH 167 @+ +

E)R(LTHNEFHEHER 94

HEt e zBEMGRNEERT  @RTHE X ORTE Y MIEMULLED
Z R o ] IERE 7 :

(A HALEPLEN XY,

(B) & 18 X WM 4 v 7 AL [ — ? q
(C)FH v WA 12 (B X fi & & ‘0 ®
O)FHEMEETFREEIE XM IEY , @

(B)Y 81 Y W BSE IR B - B S mE R @ug ----- -

T Y H BN R kRN RGE o [l # R G =
(A)$EEE © F,>Cly>Bry>1, .
(B) # fE : HF>HCI>HBr>HI

(C)E8 1 : HF<HCI<HBr<HI

(D) #: B : HF<HCI<HBr<HI

(E) 7> F 1 : HF>HCI>HBr>HI

THEMEB RHEBEYE 2 & HMM > [ EHE?
(A)ER T 1 Na>Mg> Al

(B) K& fE @ Fe’* >TFe’*

(C) I HERE : Li>Na>K

(D) /& BE : Na>Mg> Al

(E) Cu(NH;)it, % Ag(NH,);,,, & & & @ /K& |
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21.27°CR» E—AZEPAS B ENRER -2 -A=ZEMHEENER  2BIMA 50 ZF 0.10
M~ &bl - REKBKR - BEEMEZERFE R - T IR H EM#E?
(AM=ZHHEBERVMHEEEE : B>2>R0
(B) FFH KB R HY IE B B2 & B 49 B — 0.372°C
(C) 2 KIBIRWIEE M 101.04°C
(D)YAMKBRNEZERBKE 4.92atm
E) MBI MER  SHAKBHRERRE : B>2>RA

22. Al FH o MIEEFBME?

(A)CS, (B) CH;0CH, ; (C)80;

(D)PCl; (E) CH,Cl, -
23 HAEMRETHRRIE - BBE T 3% K :

ABHK : BAHBRE KIOs0.02 2 H

BB 1 BHBKE Na,S,050.02 EH » W0 A D &8 Fifk R

KFFEETAXRER

B AR (mL) BT (mL) 7K(mL)
H 5 5 10
Z 5 10 5
A 10 5 5
T 10 10 0

CRI A BMKRESRGHETIIRIE
Na,S$,05 +H,0 — 2NaHSO;
I0; +3HSO; -1 +3SO; +3H"

I0; +5I"+6H"— 31, + 3H,0

T 9l & P A ] I RE Y

(AMHNEEREFEHAES

B)YNMHETHER ®mMERRLHRER

OERANHEREERS  HHREOQENREMEHEE

D)YB THEERMNE - B E &S LT

BYENHEBREESS% KB 10 RIAFSRESR» RN HSO B KLHEES
4%x107° M/
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(A) ) (B)

N D)

X
i
YRS U LSLN&OH JERETR Y LEJ(—NaOH

3. FPEFEEZEMN S NaOH BRI IERBM ? 2 92)

©

B - EUERESRBEES 3.0/l RESRET NO, WET A% -
(3 )
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it 7 E Bg = A A TR BT VA R (KT0,) 5 8 € B - 72 BB 1 15 I h B i 1L #5 (RD %8 X
JEEEM D T (1) - ,

M= (1) 1 107 + 517 + 6H" — 31, + 3H,0 - (1)

AR TREFRPOEDRRRIEETECERRE > () :

HO ¢y
H
O
HO
HH 0] + L —
¢
HO OH
LM
HO ¢
H
HO O + o1 + *
Hy O 21 2H ...... (2)
0] O

ERETHENERT2RER B8/ LEBEBEK® 1745 .- LMEBELEMAL
BmETHESAERZOEGYMAMERHERE SHINEREMESE C B 200
BB AFFFMA SomL R KAGBHRERZ BMABEEN Ki(s)*5 mL
Z 1 M HCl(aq) % 1 mL 2% R Bl o # 0.025 M KI0s(aq) ZA B ZMH 1T <

HE > B E KIOs(aq) 11.36mL M B 5% 5 & LB o
A EZET YR E

1 BB EAN ARSETEAME? Q)

2. Bl EAN BHIE TEFRIRE ? Q2 5)

3.1 REMMERCALAEETEENETF?2H)

4. ZMEMER CEETIVNENRIMETSIESEE T2 G M)
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= EAETIHEBRS B W fLEaYERE BN HEHERE :

1. (F)NasP B 7K X JE (Z)Zn B 57 i B X T (F)Zn S5 8 ) e
(THCu WM IE (X)Cu HEBRBRE (C)CuHIRHERKXIE
FPRAENERELABRERBHRWERME? 2 7)

2. THIERE SN ACHE L FiESE
(FFOHES 4 : HPO4>H;PO;>H,PO,

(Z)Es M © HC10,>HC105>HC10,>HCIO

(F)& 1t 71 : HC10,>HC10;>HCI0,>HCIO0
(TH)$HEERYFE4E © HsPO, = H3PO; = H3PO,
(JX)H)& 1t 71 : HNO3;>H,S0,>H;P0, (2 77)

3. (F)NaH,PO; (Z)NaH,PO, (A)NaHSO, (T)NH,NO; (X)NaClOy
(C)Na,SO,  (FE¥)Na3;POy
FiiEEEEKESREGENRWEE? 27




ABRARIHBT RN NEFERAE

KKK~

Fo o5 R AR X

2 2 M .
1t 5 :T‘ B 100 F 4 A 6~7 B
1 2 3 4 5 6 7 8 9 210
C E A E B B D A A
11 12 13 14 15 16 17 18 19 ’_ 20
D B C E C ABD AC BCDE BCE ABC
21 22 23 ‘ ‘ .
ABD BDE C
2z
— ~ EERE
. 0
1. H+to:  ER{IEEEIAT : Q3>Qs>Qy>Q 3 ? ¢ ?
s H - k =1 3
ol | O Dot m  Ae B e SHHPRT R sp
o H- 0 O O-H O H
Q: TE’&
H20
i__&_ (E)H/N N\H N:sp’iBRE TS T

[

(A) Zn(NH;), Cl, BRI FIE R 281
(B)[Pt(NH;),]Cl, — Pt(NH;)3" +2C1~

PO B LA AR B

© o=/ iR . HEIER R
HsC \® =

H
D) /o—o/ o—o [HIBHE » FIfER. SENE R Y
H ¥

N = K -
®/ \F dEsty )TN g
F

(ABREIAERRE - TFE
(DYE:HER 157252 2p%3s23p°3d% 457
-3

3
(A)(NH4)zCr707 —— Cr203+N2+4H20 HEL B
+3 0
T

+3
S RERR I E
R E) R GERRI T

H(H.B)
b.p: Si0, >NaCl>Mg>H,0>CO,

Ik &8 2TEY
EE R
(AVERL Ag(NHy); - [Ag" ]V » FHliE

®)".' 2Cr0 + 21t
(GO s T 0 [Ba) T FRARER
OV » TP« o FEFTE [CO, ] T
= " K=[CO,] ERTBEE

(D)L POCiOy) » - [PV > il —»
JF1 TR

R Cr,03 +H,0

(B)AERY Fe(OH)y¢) * -

(A C-CHR: ZB > ZIF > % > BB > Zk
1 1

® @ a3 a3 )

JCCHEBE:ZB > 2> F > AR > ZkKE
(B)EEfE : SO, >80, >S0% >503"
30 @) @0 (G0

fl 4
(C)[/\] [/c\]ﬁ,\#}fe
o 0o 0

%Frﬁ

\

\Ft

11.

12.

13.

. Caly ¥ Ca’™ +2F~

(A)FTBEEKERE » FIRREMEY). 4 12
C=C-C-C C-C=C-C C=C-C
(ﬁﬂtﬁﬁ &) C

cl
o) Cl @ @ L
®) e s~
TFC Oxa

(OBLERIBHIEES
S H-Cc=C—-E# 28 | H-C=C~CH,CH,CH;
H~—C=C—CHCH,
CH;
D)ETR CeH,y * BOHE CHy, * (LERXTR

(BYEHT o SEAFIAIAR. A KMnO,, $8

. CaC, +2H,0 — C,H, + Ca(OH),

2
—ig—mol +§'—‘—mol V=§£><22.4=1.12L
64 64 64
HARH +A”
r
I(a:LH——][—é—]—z[}I+]=waa
[HA] [A7]
pH=47 BI[H*1=10"7 =107 x10°3 = 2x107?
—ax10S <AL o5 o [HAL 2, [NaA] 1
[A7] [A7] 1 HA 2
b?ﬁ&,‘\.”"'ﬁ'% 4. [HT=Ka=10"*
BUPKC,  "eqq =eqp
CAx20><1=0.1x20x1 S Cp=0.IM

a¥i[H"]=4KaxC, =107 x0.1 =107
C.pH=3
(A)PV=nRT "RITHV..Pxn

1.1
PPz =nming =—i==

BFIER: - FEIRES (O =% .‘.EEEE%BE]

(D)foc-_\/— L2
B
E)FEFHF : Z=1x2:2x5=1:5

Ksp=[Ca®"][F
By F +HT S

W (CTEERA . R Ca(OH), .
IR 28008 S < #iakrh

2H

HF. 5 {fif — » CaFy IEIREAIAHIK
B> > S > kPR D)

42



15.

18.

19.

20.

23.

Ksp=(0.1+5)(28)? =4x107"1 .8=10"M
E)ERHETHIE S < $keR o Ksp=S(0.)° =4x107"
.8=4x107M

AERY Fe(OH) ) 151

510715
R e
e .

éEfﬁ MH(OH)Z(S) ﬂ%’ﬁi :

Ksp _ 4x1071
VIMn?*] 0.01
- S~ B Mn(OH), £ » [OH ], =2x107°M
H— TR
Ksp 2x1071

[OH"]> =2x107M (%)

[Fe*'], = = =5%x107*
T OH P (2x107%)?
a2 XI: x100% =2.5%
- BEE

BB C: sp?(A) sp® (B) sp® (C) sp’ (D) sp (B) sp’
. (B) syLa =g, [Xel5d'65? (D) Br : FRTHIRS (167-68)=99

@ (®)'2To EFE-TRTRE=65 @
(AR X ~—><6 3:1Y: Exs:l

SXiy=31 A tm X5Y
B X # 48 Y BE  (OFBEniBRLL
4:N=1:3 OHEQOIEIEX 1{HEY
(AYEERE : Cly>Br >F>1)
(B)#ERE o #M: © HF > HCI>HBr > HI
(D)b.p :_HF > HI > HBr > HCl

HHB) < HFE

(B EREF>Cl>Br>I>H
CEEEEGFREIE) HF > HCl> HBr > HI
BYKEHEE o BIRIEE  (CfFHERE - FIFRAET - R SRR AR
CiEEsE A (D)EBAE « BEREE omp Na<Mg<al
(E) Cu(NHa)** oo R HEBE B /KIATE

. (AYKEH « g X1

Vi Vi Vg =0.1x50x310.1x 50x2:0.1x50x1=3:2:1
(B)EI -
AT Cyi =1.86x 22903 _g37
150x =
6
S Ep=—03727TC
(C) ATy KyxCyxi =0.52x02=0.104
.b.p=100+0.104 =100.104°C
(D) 1 =iCyRT = 0.2x 0.082x 300 = 4.92(atm)
E(C, x)T » P4

2. (AER - HE @) THE OTE=AT  HE

)R » B (BT HHEmETE
_ 0:02(mol) _
[103]_*————1@) 0.02 (M)

[HSO3]=2x[Na,S,05]=2x O'?z

=0.04 M)

(" Na,$,05 +H,0 — 2NaHS0;)

N 107 +3HSO03 — ™ +3803 +3H"
105 +5I" +6H" — 31, +3H,0

HE 1, I 0 AIER EES

}HSO; BRE

H
(W]

\;

N
/1

e s L
n

HSO3
0.
g 025 11
004x5 2 3
0.02x5 1 1
7ig 002x5 L L e
2 S ax10 3 AR AR
0.02x10 1 _1
[ e
004x5 1 3
i
i 002x10 11
004x10 2 3

(BYFISHZ [HSO7 ] Ry . AR g
(OB » HEsdn . A

(DYREERTE - SEEPIHREE - THRES

0.04x5
~A[HSO3] _ ~ 20
0

E)r=—-b

SEEEMD

¢
=1x10>M/S

—. 1.Cu+4H" +2NO3 — Cu®™ +2NO, + 2H,0

2.(C)
3.5 NO,
4.04

S ¢ 1. Cu 4+ 4HY +2NO3 — Cu™ +2NO, + 2H,0
3 2 2

2(C)YE ARG e SR
3. PR P RIFERIL NO,
dRT 3x0.082x300

4 M= = 2T = 73,8 =02(1-X)H46X

P 1

. X=039%%04
—. 1.4

2.

3.2 mol

4. 74.98%

BEE 1.2« SR

258 ¢ REE

3R Q)M - | EEAEESR ¢ SLBET 2

SHE L EHET
49377@?&(1)(2)%[1 nIO_ B Nye = 1:3=0.0

J.X=14995mg .’ TWF% =

= kD
2.2.0%
3.2

B 1L PH, (Z)H: (F)NHj
(%) S0, (E) NO,

CEEEEE K2
2.(Eﬁ)23§°ii H3P03 > H3PO, > H;PO,
(F&EILF + HCIO > HCIO, > HCIO; >

149.95
20

(T$MENFESE : H,PO, =& » H,PO, —1& > HyPO, —H

25x11.361—§—
176

0 x100% = 74.98%

(DHALE

HCIO,

3.(FF) NaH,PO, : BElE (Z)NaH,PO, : il

(F) NaHSO, : ElE (7)) NH4NOs
(£)NaClO, : A (T)NayS0,
(B%) Na;PO, © BRIE. RIEE 25

s
I

ity

DHE



